
 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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BRENT Teknik Analizi 

ABD – İran anlaşması için piyasalar umutlu ve temkinli bir duruş sergilerken, ABD ve İran’ın Hürmüz 
Boğazı’nda karşılıklı saldırı haberleri geldi. Ancak, ABD tarafından yapılan açıklamada görüşmelerin negatif 
etkilenmediğini, sadece tedbiren gelişen bir durum olduğu belirtildi.  

Bu gelişme ile brent petrol geçtiğimiz gün yaşadığı düşüşlerin çok az bir kısmını geri verdi. Geçtiğimiz günü 
93.64 seviyesinde kapatan brent petrol, bugün Asya seansında en yüksek 95.96 seviyesini gördü. 

Şu sıralar brent petrol için teknik görünümden ziyade ABD – İran görüşmelerinden çıkacak haberler daha 
belirleyici konumda yer alıyor. 

Destekler: 91.22 – 87.86 – 81.18 

Dirençler: 98.44 – 103.15 – 107.74 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS ALTIN Teknik Analizi 

Ons altında geçtiğimiz gün gündeme gelen hafif yükselişle bugün Asya seansında geri verildi. 

Güne 4571 seviyesinde giriş yapan ons altın şu sıralar 4533 bölgesinde 8 günlük hareketli ortalamayı takip 
ediyor.  

ABD ve İran arasında yaşanacak gelişmeler ons altın fiyatlamalarını doğrudan etkileyebilir ve oynaklıkları 
artırabilir. Aşağı yönlü baskılarda 4380 bölgesi destek, yukarı yönlü hareketlerde 4640 bölgesi direnç 
oluşturabilir. 

Destekler: 4380 – 4260 – 4380 

Dirençler: 4640 – 5000 – 5200  

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

ABD – İran müzakerelerinde olumlu beklentilerin yanı sıra henüz kesin bir sonuca gelinmemişten piyasalarda 
temkinli duruş devam ediyor.  

EURUSD paritesi 8 ve 55 günlük hareketli ortalamaların arasında kalan dar bölgede fiyatlanıyor.  

Güne 1.1637 seviyesinde giriş yapan EURUSD paritesi Asya seansında 1.1627 seviyesine kadar geriledi. Anlık 
görünüm ise günlük görünümde hafif aşağı yönlü kalmaya devam ediyor. Aşağı yönlü hareketlerin devamında 
1.1615 bölgesi destek oluşturabilir. Yukarı yönde ise 1.1707 bölgesi direnç olarak takip edilebilir. 

Destekler: 1.1615 – 1.1541 – 1.1470 

Dirençler: 1.1707 – 1.1830 – 1.1918 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

USDJPY paritesinde son zamanlarda yaşanan yükseliş ivmesi geçtiğimiz hafta 159.20 bölgesindeki dirence 
takılmıştı. Yeni haftada da bu direnç etkinliğini sürdürüyor.  

8 günlük hareketli ortalama 55 günlük hareketli ortalamayı yukarı yönlü kırmışken parite, 159 sınırında 
fiyatlanıyor.  

Japonya veya ABD-İran cephesinde oluşabilecek kritik haber akışları ile paritede oynaklıklar gündeme 
gelebilir. 

Destekler: 158.00 – 156.92 – 154.40 

Dirençler: 159.20 – 159.90 – 160.68 

 


